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Quesito  n.1 
 

Tra tutti i pittori impressionisti Edgar Degas costituisce un’eccezione: diverso era il suo modo di 
intendere “l’impressione”come diverse erano la scelta dei temi e le modalità esecutive delle sue 
opere. Attraverso l’opera qui riprodotta chiarisci il senso di questa affermazione.(massimo 10 
righe) 
 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

  
 

 

 
Quesito n. 2 
 

Spiega cosa si intende per Cubismo, indicando almeno tre grandi esponenti di questa corrente 
artistica. 

 


